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Американська DFC інвестує
в українську економіку. Який
сектор в пріоритеті?
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Чи є вже укладені угоди?
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 ДМИТРО СИДОРОВ

Фото: США здійснюють інвестиції в реальний сектор України (Getty Images)

Американська урядова установа - Міжнародна фінансова
корпорація розвитку США та приватні компанії зацікавлені в
інвестиціях у приватний видобуток нафти і газу в Україні і вже
укладені перші угоди.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на слова
спеціального посланця з питань енергетичної інтеграції
міністерства енергетики США Джошуа Волц, які він сказав під
час зустрічі із журналістами.

Читайте також: США та Іран повертаються до переговорів в
Пакистані

"DFC (Міжнародна фінансова корпорація розвитку США – ред.)
бере участь у партнерстві з придбання частки в капіталі
компанії, яка займається видобутком нафти і газу. Вони
підписали угоду про фінансування буріння чотирьох
свердловин", - сказав він.

Спікер не уточнив назви компанії, в яку були вкладені кошти.

Він додав, що сектор видобутку нафти і газу є дуже
привабливим для американських компаній.

"Ми вже залучені в деякі можливості для інвестицій", - сказав
старший посланець з питань енергетичної інтеграції
Міністерства енергетики США та додав, що його країна вже
приймає участь у процесі постачання обладнання для
відновлення української енергосистеми, зокрема постачанні
трансформаторів.

"Ми працюємо з партнерами, щоб знайти це обладнання і
передати його Україні, щоб було світло і продовжувало
постачатися тепло", - додав Джошуа Волц.

Нагадаймо, DFC (Міжнародна фінансова корпорація розвитку
США) є співзасновником Американо-Українського
інвестиційного фонду відбудови. У жовтні 2025 року прем’єр-
міністр Юлія Свириденко повідомила, що фонд вже розпочав
роботу, формується пул проектів у сферах видобутку критичних
мінералів, енергетики та інфраструктури.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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